
Regiunea IX

ARAUCANÍA
Situată  în  sudul  Republicii  Chile,  Regiunea 
Araucanía are o suprafaţă de 31.832 km2 şi  o 
populaţie  de  869.000  de  locuitori.  Este  una 
dintre  zonele  cele  mai  emblematice  ale  ţării 
datorită  faptului  că  aici  locuieşte  o  importantă 
parte din comunitatea mapuche.

Capitala  regiunii  este  Temuco,  oraş  cu 
aproximativ  270  de  mii  de  locuitori,  unul  din 
centrele  urbane  cu  cea  mai  mare  creştere 
economică  din  America  Latină  din  ultimii  ani. 
Este  de  asemenea  un  important  centru 
universitar şi de servicii. Alte localităţi importante 
sunt oraşul Angol şi centrele balneare Villarrica 
şi Pucón. 

În Araucanía s-a petrecut o importantă parte din 
istoria Republicii Chile, fiind scena principalelor 

lupte dintre soldaţii imperiului spaniol şi triburile mapuche. Aşa-numitul „Război de la Arauco” a durat peste trei 
secole şi abia în 1881 s-a semnat „Pacea de la Araucanía”. 

Regiunea  se  caracterizează  printr-o  mare 
varietate a formelor de relief, fiind cunoscută 
pentru prezenţa lacurilor şi vulcanilor în zona 
cordilierei.  Aici  există  numeroase  rezervaţii 
naturale  şi  păduri  întinse  unde  principala 
specie  este  „araucaria”,  copac  conifer  ce 
creşte în sudul statelor Chile şi Argentina. În 
partea  centrală  abundă  dealurile  de  mică 
altitudine  şi  câmpii  ce  permit  cultivarea 
cerealelor  şi  creşterea  animalelor.  Coasta 
este abruptă iar câmpiile litorale înguste.

Clima regiunii este temperată, fiind prezente 
ploile.  Cele  patru  anotimpuri  sunt  bine 
delimitate  iar  cantitatea  precipitaţiilor  creşte 
considerabil  iarna.  În  zona  cordilierei,  mai 
exact  în  sudul  acesteia,  se  produc  ninsori 
abundente.

Datorită condiţiilor geografice, principalele activităţi economice sunt agricultura, creşterea animalelor şi industria 
forestieră. De asemenea, în zonă există importante fabrici de mobilă şi mici ateliere de fabricaţie.

Turismul ocupă o parte importantă în activităţile economice din regiune, concertându-se în hotelurile şi staţiunile 
situate în zona lacurilor  şi  în regiunea de precordilieră.  Aici  vizitatorii  pot  practica schiul  în anotimpul rece, 
precum şi sporturi nautice sau sporturi extreme în perioada estivală.
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